

Лаборатория распознавания лиц и голоса, Университет Гринвича
Главный исследователь: профессор Джош. Дэвис (профессор прикладной психологии)

Ссылки для семьи и друзей

Этот PDF-файл содержит ссылки для семьи или друзей, чтобы пройти эти тесты (кто наберет самые высокие баллы?).

Для всех

Если вы не знали, мы разработали собственные тесты распознавания лиц и голоса. Мы также загрузили в Интернет тесты, разработанные другими исследователями, для всех желающих в мире - совершенно бесплатно. Тем не менее, мы всегда просим участников сначала пройти **три теста на способность распознавать лица**, чтобы дать приблизительную оценку способностей. URL-адрес можно найти ниже.

Три теста на способность распознавать лица.

<http://tinyurl.com/TheThreeTestsDistributionLink>

Cambridge Face Memory Test: Extended (Russell et al., 2009): 12 minutes

Glasgow Face Matching Test: Version 1 (Burton et al., 2010): 8 minutes

Short-Term Face Memory Test (30-60): 12 minutes

Сначала необходимо пройти эти три теста, чтобы получить анонимный код для доступа к остальным тестам, представленным ниже.

Анонимные коды

Если вы пройдете три теста, вам также будет предоставлен уникальный **анонимный код**. Этот код открывает доступ к другим нашим онлайн-тестам. Целью нашего исследования является измерение распределения способностей в популяции, и для этого мы используем анонимный код для сопоставления баллов по различным тестам. Тем не менее, мы не сможем идентифицировать вас как владельца кода, если вы не решите раскрыть дополнительную добровольную информацию, такую как ввод вашего адреса электронной почты, чтобы получать будущие приглашения на новые тесты или исследования.

Результаты тестов и оценки способностей

По завершении трех тестов всем участникам предоставляются их баллы и руководство относительно того, насколько хороши эти баллы по сравнению с остальной частью населения. Как уже отмечалось, они дают приблизительную, но достаточно точную оценку истинных способностей. Чтобы получить более точную оценку, мы рекомендуем пройти дополнительные тесты, некоторые из которых также доступны в Интернете и бесплатны для представителей общественности.

Кто мы?

Нашу исследовательскую программу возглавляет профессор Джош. Дэвис (профессор прикладной психологии) в Университете Гринвича <https://www.superrecognisers.com/> (см. информацию о нашей работе). Как психологов, нас в первую очередь интересует способность распознавания человеческого лица и голоса, а также почему и как эти навыки существенно различаются в популяции. Иногда мы исследуем другие когнитивные навыки, такие как распознавание объектов и распознавание эмоций лица. Нас также интересуют параллели между распознаванием лиц людьми и компьютерами.

Мы тесно сотрудничаем с системами уголовного правосудия по всему миру. Наша главная цель - уменьшить количество судебных ошибок. Ошибки в опознании честными, но ошибочными очевидцами являются основной причиной неправомерных приговоров в

большинстве стран мира. Вполне вероятно, что многие фактически виновные преступники избежали правосудия по той же причине. Способность

распознавать лица и голос Способность к распознаванию

лиц варьируется от людей с прозопагнозией (иногда называемой лицевой слепотой), которые иногда не могут узнать семью и друзей на фотографиях или лично; до суперраспознавателей, которые спустя десятилетия, по-видимому, способны узнавать людей, которых они встречали в течение относительно коротких периодов времени, несмотря на неизбежные изменения во внешности.

Способность распознавания голоса также широко варьируется в популяции, хотя большинство людей значительно хуже распознают голоса, чем лица.

Вопросы прошлых участников.

Я заинтересован в прохождении некоторых или всех тестов, но я не хочу получать электронные письма с приглашением принять участие в будущих исследованиях. Возможно ли это?

Да. Если вы заинтересованы в прохождении этих тестов, вам не нужно присоединяться к нашему пулу добровольцев. Оставляя свой адрес электронной почты необязательно. Если вы не оставите свой адрес электронной почты, вы будете полностью анонимны для нас.

Я думаю, что хотел бы присоединиться к пулу волонтеров, чтобы пройти тесты и получить приглашения на дополнительные исследования. Если я передумаю, будет ли это легко?

Да, пожалуйста, сначала пройдите три теста на распознавание лиц, чтобы сгенерировать анонимный код для разблокировки доступа к другим тестам. В конце мы спросим, хотите ли вы оставить свой адрес электронной почты, чтобы получать будущие приглашения на исследования/тесты. Если вы не оставите свой адрес электронной почты, ссылки на другие тесты будут в этом электронном письме (хотя будущие тесты не указаны). Если вы оставите свой адрес электронной почты, мы отправим вам приглашения на тесты и/или исследования. Каждое электронное письмо, которое мы отправляем, содержит информацию о том, как остановить электронные письма. Это очень просто и занимает 2 минуты.

Буду ли я получать спам?

Мы никогда намеренно не рассылаем спам, и если вы оставите свой адрес электронной почты, вы можете очень легко остановить нашу электронную почту - мы добавляем инструкции к каждому электронному письму, которое мы отправляем. Однако некоторые из наших электронных писем попадают в папки нежелательной почты. Чтобы гарантировать, что вы будете получать наши электронные письма и приглашения на тесты, мы предлагаем добавить наш адрес электронной почты (super-recognisers@greenwich.ac.uk) в ваш список сейфов/контактов в вашей учетной записи электронной почты.

Ссылки на другие онлайн-тесты

Эта URL-ссылка будет открываться только с использованием анонимного кода, который вы получите после завершения трех тестов распознавания лиц, описанных выше.

<http://tinyurl.com/DBCAuthDistributionLink>

Что делать, если им не исполнилось 18 лет?

Если вы приглашаете друзей или родственников младше 18 лет, они могут пройти те же тесты, что и вы, нажав на предоставленную ссылку. Чтобы соответствовать нашей этической политике, лицам в возрасте до 16 лет будет предложено подтвердить на каждом этапе, что у них есть согласие родителей или опекунов. Их не попросят оставить контактные данные, чтобы их пригласили на исследование.

Получаете доступ к этим тестам?

Если вам был выдан новый анонимный код, обычно требуется от 24 часов до 7 дней, чтобы система ввода анонимного кода на этой странице стала активной. Если ваш код отклонен, подождите 24 часа, прежде чем повторить попытку, так как система перезагружается так долго.

Пожалуйста, подождите до 7 дней, прежде чем связаться с нами, если ваш код отклонен.

Наши тесты

Эти тесты бесплатны. Любой человек в мире может принимать их в любое время дня и ночи. Они могут оставить свой адрес электронной почты для приглашения на дополнительные тесты или остаться полностью анонимными.

В настоящее время они доступны на следующих 9 языках (см. ниже):

английский, французский, немецкий, итальянский, норвежский, португальский, румынский, русский и испанский.

Скоро будут доступны дополнительные тесты и языки.